
ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ ІННОВАЦІЙНИМ 

РОЗВИТКОМ В УКРАЇНІ АБО  СВІТІ 

Аналіз Google Trends показує, що запит "Курси підвищення 

кваліфікації" в Україні демонструє зростаючу популярність протягом останніх 

5 років. Найбільші піки інтересу спостерігалися в періоди, пов'язані з 

пандемією та реформами в системі освіти, що підштовхнуло працівників до 

пошуку нових можливостей для професійного розвитку онлайн. Особливий 

попит на ці курси також був пов'язаний з переходом багатьох професій на 

дистанційну роботу та зростанням вимог до нових навичок у цифрових 

середовищах. 

 

Рис. 1. Курси підвищення кваліфікації 



Аналіз популярності запиту "Підвищення кваліфікації" за останні 5 

років в Україні свідчить про зростання інтересу, особливо під час пандемії та 

в періоди соціальних і економічних змін. Основний пік зацікавленості припав 

на часи, коли онлайн-навчання стало ключовим інструментом для адаптації 

працівників до нових умов роботи та необхідності підвищення цифрових 

навичок. 

Також значна увага приділяється перекваліфікації та навчальним програмам 

для різних уразливих груп, зокрема внутрішньо переміщених осіб, ветеранів, 

людей з інвалідністю. Ініціативи міжнародних партнерів, таких як Skills 

Alliance, допомагають у розвитку нових професій для відновлення України, 

що також впливає на загальну картину попиту на підвищення кваліфікації 

Загалом, тренд відображає загальне зростання усвідомленості важливості 

постійного професійного розвитку серед українців. 

 

Рис. 2. Підвищення кваліфікації 



За результатами порівняння запитів "онлайн курси" та "навчання в 

університеті" на Google Trends за останні 5 років, обидва терміни показують 

важливі, але різні тенденції. 

Запит "онлайн курси" значно виріс під час пандемії COVID-19 (2020-2021 

роки), коли дистанційне навчання стало популярним та необхідним форматом 

для багатьох людей. Попит на онлайн-курси залишився високим навіть після 

пандемії, особливо у сфері технологій, програмування та особистісного 

розвитку. Зручність і гнучкість таких курсів зробили їх популярним вибором 

для тих, хто шукає додаткові можливості навчання або перекваліфікацію. 

Натомість, запит "навчання в університеті" демонструє стабільну 

популярність, проте без суттєвих зростань. Це відображає інтерес до 

традиційної освіти, яка залишається важливою, хоча й піддається критиці за 

свою інертність у відповідь на зміни ринку праці. 

Таким чином, популярність онлайн-курсів значно зросла порівняно з 

університетською освітою, що вказує на зростання інтересу до 

альтернативних, швидших та дешевших способів навчання в сучасному світі 

 

Рис. 3. Онлайн курси та Навчання в університеті 



Аналіз популярності запитів "Курси підвищення кваліфікації," "Підвищення 

кваліфікації," "онлайн курси" та порівняння з "навчанням в університеті" за 

останні 5 років показує декілька важливих тенденцій. Найбільший сплеск 

інтересу до онлайн-освіти стався під час пандемії COVID-19, коли потреба у 

дистанційних форматах навчання суттєво зросла. Ця тенденція залишається 

сталою навіть після пандемії, підкреслюючи значущість онлайн-платформ як 

ключового інструменту для професійного розвитку та перекваліфікації. 

Інноваційність онлайн-платформ для навчання полягає у наступному: 

1. Гнучкість і доступність: Онлайн-курси дозволяють студентам вчитися 

у власному темпі та з будь-якого місця, що відкриває доступ до освіти 

для ширшої аудиторії DOU 

2. Швидкість адаптації до ринку праці: Онлайн-курси часто 

пропонують навчальні програми, орієнтовані на конкретні навички, що 

дозволяє швидше отримувати потрібну кваліфікацію, порівняно з 

традиційною освітою в університеті DOU, 24 Канал 

3. Інтерактивність та інноваційні формати: Платформи інтегрують 

різні інструменти для спільної роботи, тестування та проектної 

діяльності, що підвищує залученість студентів і якість навчання 

24 Канал 

4. Широка тематика курсів: Онлайн-освіта покриває теми, які часто не 

включаються до традиційної університетської програми, дозволяючи 

студентам вивчати нові технології, інструменти та методики, необхідні 

на ринку праці DOU 

Ці характеристики роблять онлайн-навчання важливим інструментом для 

сучасного розвитку, особливо в умовах швидких змін у професійному 

середовищі. 
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